

市区多家洗浴中心盗窃频发

警方缜密侦查斩断“贼手”

信阳消息(付金钟)在洗浴中心包房内,睡觉前明明装在衣兜里的钱醒来后却不见了踪影,这种“怪事”让失主们百思不得其解。5月7日凌晨,市公安局老城分局民警经过缜密侦查,耐心蹲守,成功抓获一名专门在深夜潜入洗浴中心盗窃他人钱财的嫌疑男子,终于让“怪事”有了答案。

今年3月以来,市区内多家洗浴中心连续发生顾客财物被盗案件,装在衣兜里的钱究竟是如何不见的,失主们谁也说不清楚。接警后,该系列盗窃案件很快引起了老城公安分局主要领导的高度重视,局长吕红星立即召集分管副局长和案件侦办大队

民警分析研究案情,制订侦破方案。

该大队七中队民警受领任务后迅速出动,立即调取发案现场监控视频仔细分析研判,深入案发地及周边认真调查走访,数次往返被盜现场了解线索。功夫不负有心人,经过艰难细致的侦查,侦办民警终于将作案嫌疑人锁定为一名左手臂有文身的年轻人,并且判断其近期很有再次作案的可能,于是决定秘密蹲守。5月7日凌晨5时许,当嫌疑男子进入中山路某洗浴中心正在寻找目标准备再次实施盗窃作案时,被早已对其体貌特征牢记在心的蹲守民警准确认出并当场擒获。

落网后,嫌疑男子对数次盗窃洗

浴中心的犯罪事实供认不讳。该男子为王某,今年刚满23岁,平桥区人。早年其父亲出车祸死亡母亲离家出走,缺乏良好教育的他渐渐养成了好逸恶劳、贪图享受的恶习。2010年其就因盗窃被判处有期徒刑,今年年初出狱的他依然秉性难改,很快瞄上了洗浴中心顾客身上的钱包。其有昼伏夜出的习惯,作案时间通常选择在凌晨三点钟顾客熟睡之时,悄悄潜入包房内盗窃客人衣兜内现金后逃逸。从今年3月底开始,王某就在市内多家洗浴场所连续实施盗窃作案6起以上,盗得现金一万多元。

目前,嫌疑人王某已被刑事拘留,案件正在进一步办理中。



5月7日,罗山县人民法院执行局干警来到高店乡中心村,将11.7万余元涉民生案件执行款送到申请执行人余某家中,并为其送去大米和食用油等慰问品。图为执行局干警将执行款交到申请执行入手时的场景。

董王超 刘俊 摄



创卫值班到深夜 不留时间死角

本报昨日21时讯(记者 杨长喜)我市创卫工作目前已进入攻坚阶段。为了搞好创卫工作,不少单位都安排了夜间值班人员。

昨晚8时许,记者在中山南路见到了浉河区政法委书记今年才参加工作的人员。这两位工作人员告诉记者,他们参与创卫的夜间值班已经有一个多月的时间。按照上级部署,浉河区政法委书记负责中山南路清洁街段的创卫工作,单位的每一位员工都要参与创卫。“今天上午,我们政法委书记也在这里值班。我们单位实行轮班制,每个人每周会有两三次值班任务。我们规定的夜间值班时间是晚上6时到10时。居委会的工作人员要辛苦一些,可能要到晚上11时之后了。”这两位年轻人告诉记者。

那么,他们值班的内容是什么呢?这两位工作人员表示,他们的工作主要为保持街道卫生和纠正占道经营等行为。“我们也巡逻,因为卫生状况是动态的,说不定什么时候就有人往地上丢垃圾什么的。现在占道经营的基本没有了,卫生工作要相对麻烦一些,最麻烦的是烟头,因为很多人抽烟之后,剩下的烟头就直接扔在地上踩灭,却不再捡起来。燃着的烟头直接扔垃圾桶吧,有时候容易将垃圾桶也烧着。”

“我们虽然辛苦点,但是我们也看到,最近一段时间,我们的努力有了一定的成效,路面上确实干净整洁多了。”这两位工作人员表示。

男子酒后起歹意 抢夺驴友自行车

不过,还没骑远就被众人擒获

信阳消息(邵梦华)夜幕下,一名男子酒后抢走女自行车驴友价值不菲的高档自行车一辆,同行的驴友们奋力追赶,合力将作案男子摁倒在地成功控制报警,随后警方赶赴现场将其带走。

5月5日晚7时50分许,市美利达自行车车队队员刘某和6名队友一起,在浉河北岸民权路桥下溜冰场处等人准备夜骑。这时,从东往西行驶的一辆人力三轮车上下下来一名男

子,靠近时突然推开刘某及其车友,骑上刘某停在路边的自行车就沿沿河大道向东逃跑。其队友发现异常后就询问刘某认不认识此人。当发现所有的人都不认识骑走车的人后,刘某及队友这才意识到自行车被人抢走了,便大喊“有人抢车”。随即,刘某与队友一道立即骑上自行车就向东面追赶。追至二三百米处时,队友们追上抢车男子并合力将其抓获控制,随即拨打110电话报了警。

经警方初步查明,抢走自行车的男子为余某,酒后行至民桥南段桥下时,发现一辆高档自行车停在路边即起歹意,强行推开车主等人,将该辆价值6000元的高档山地自行车抢走。落网后的嫌疑人余某面对抢劫行径狡辩称:“只是想试试看自行车好不好。”

目前,被抢自行车已归还车主,嫌疑人余某已被刑事拘留,案件正在进一步办理中。



为扎实开展党的群众路线教育实践活动,潢川县公安局坚持把办实事、解民忧作为每一个领导干部、每一个民警在群众路线教育实践活动中工作的标准,做到真正地深入田间地头、群众家中进行走访慰问,倾听基层群众心声,切实解决群众具体困难。图为该局局长杨昭彬深入困难群众家中看望帮扶困难群众。

刘洋 夏俊涛 摄

声明

兹有张宣玉毕业于信阳师范学院教育学专业,其就业协议书(编号:2104990),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有熊辉的残疾军人证(证号:豫军 062430),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有熊正田的残疾军人证(证号:豫军 049013),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有张玉(身份证号:413023198906070022)其保险代理从业资格(证号:20071241150009000414),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳广兴农林开发有限公司行政公章壹枚,财务专用章壹枚,张国录私章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。